Zad. 4.1. Wyznaczy¢ granice ciggéw: a. a, = vVn? +n? —n?—1v/n? +n,

_ 10—3.4"*! gnt2_yrntl _ 2 - 2
b. a, = S5 ¢ G dooap = Yo © On = log.(n* +

4n+1) —log (818 +3n+4), ¢ > 1, f. a, = 2t g, = YT 3, h.
an = (1+ 2”)2/”2, i. a, =sin(mvn? + 1)

Na wyktadzie byt dowdd, ze Vr > 0Ve > 1 lim,,_,o 2282 =

nr

Zad 4.2 Korzytsajac z twierdzenia o trzech ciagach, znalezé granice cia-
gow a. an = (2 + (3, b ap, = {/5E el a, = —2EHED" g
n 3 2 k) n 2’!1,+7TL’ k) n n3+(71)nn§ )

nsin( %)

an =26 e, a, =7, ——
n = /gt 0 € On k=1 Vn?Th

Zad 4.3 W zaleznosci od wartosci parametru ¢ € R znalezé granice ciaggow

o)+l - n
a. anzm,b. Ap = \/n2+n(’_n, C. ap = \/1+Cn

Zad. 4.4 Pokazaé, ze ciag

n

_ .t +;_Z;
T 12723734 n(n+1) = k(k+1)

jest zbiezny i znalezé jego granice.

Zad. 4.5 Niech a,, =0, a,11 = 3(a, +4). Pokazac 7e ten ciag jest zbiezny
(przez pokazanie, ze jest rosnacy i ograniczony), oraz znalezé jego granice.

Zad. 4.6 Niech a, = 0, ap41 = H% Pokazac¢ ze ten ciag jest zbiezny,
oraz znalezé jego granice. (Wskazowka: rozwazyé¢ osobno podciagi ztozone z
wyrazow o indeksach parzystych i nieparzystych.)

Zad. 4.7 Niech ¢ > 0, a, = 1, apt1 = %(an + ai) Pokazaé ze ten ciag jest
zbiezny, oraz znalezé jego granice.
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Zad. 4.8 Znale7¢ granice ciggoéw a. (HL_H) ,b. (gZié) , C. (”7;1) ;
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